

## お詫びと訂正

弊社刊行の『基本保育シリーズ① 保育原理』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2016年4月20日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
135 頁	上から 7 行目	<u>臨濟宗</u> をひらいた	<u>曹洞宗</u> をひらいた	2016/4/20 更新